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           COMUNE di VALLECROSIA 
                           Provincia di IMPERIA 

                      _______ 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
 

DELLA GIUNTA COMUNALE 
 

n. 106 del 08/11/2023 
 
OGGETTO: DGC N. 52/2022. MODIFICA REGOLAMENTO UFFIC I E SERVIZI E 
MACROSTRUTTURA DELL'ENTE.  

L’anno duemilaventitré addì otto del mese di novembre, alle ore 13:15 nella sede Municipale di 
Vallecrosia, si è riunita la GIUNTA COMUNALE, convocata nei modi e termini di legge. 

 

Cognome e Nome Presente 

  
 BIASI ARMANDO - Sindaco                                                                           Sì 

 PIARDI MARILENA - Vice Sindaco                                                                           Sì 

 BIANCHERI PATRIZIA - Assessore                                                                           Sì 

 IERACE GIUSEPPE - Assessore                                                                           Sì 

 FAZZARI ANTONINO - Assessore                                                                           Giust. 

             

Totale Presenti: 4 

Totale Assenti: 1 

 

Assiste il Segretario Comunale Sig.ra D’AVANZO Dott.ssa ARMANDA.  

 

Il Sig. BIASI Geom. ARMANDO - Sindaco   - assume la presidenza e constatata la validità della seduta dichiara 
aperta la discussione sulla pratica in oggetto. 
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L A   G I U N T A  C O M U N A L E 
 
VISTA e RICHIAMATA  la DGC n. 52/2022 e successive, esecutive ai sensi di legge, con le 
quali venivano approvati il nuovo Regolamento sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi e, 
conseguentemente, la nuova macrostruttura dell’Ente; 
 
ATTESO che: 

- in forza del contratto collettivo nazionale del lavoro del 16.11.2022 si rende necessario 
procedere alla modifica degli atti interni all’Ente; 

- inoltre, a seguito di molteplici avvicendamenti di personale, anche di ruolo apicale, si 
ritiene opportuno, al fine di garantire una ottimizzazione delle risorse umane, procedere 
ad un accorpamento dell’Area Tecnica;  

 
VISTO ed ESAMINATO il Regolamento sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi, come 
integrato e modificato, allegato al presente deliberato a costituirne parte integrante e 
sostanziale; 
 
RITENUTA  la proposta a firma del Segretario comunale, in qualità di Responsabile del 
Personale, meritevole di approvazione in quanto rispondente alla programmazione di questa 
Amministrazione comunale; 
 
ACQUISITI  in ordine alla proposta in esame, i pareri espressi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 
18/08/2000, n. 267; 

 
VISTI: 
  il D.L.vo 18.08.00, n. 267 e s. m. ed il 
 il D. L.vo n. 165/2001 e s. m. ed i.; 
 il CCNL del 16.11.2022;  

 
Con voti unanimi e favorevoli, espressi nei modi e nelle forme di legge; 
 

 
D E L I B E R A 

 
Per tutto quanto espresso in narrativa e che si intende integralmente richiamato: 
 

1) di approvare il Regolamento sull’ordinamento degli Uffici e dei Servizi, come integrato 
e modificato, allegato al presente deliberato a costituirne parte integrante e sostanziale; 
 

2) la macrostruttura dell’ente, come risulta dal documento allegato alla presente per 
costituirne parte integrante e sostanziale; 
 

3) di dare atto che si procederà successivamente a modificare i criteri per la pesatura dei 
titolari di elevata qualificazione, dando sinora mandato al Segretario comunale, in 
qualità di Responsabile del Personale, ad adottare ogni atto necessario; 
 

4) di dare atto che, a seguito delle modificazioni introdotte con il presente provvedimento, 
con atto organizzativo del Segretario comunale, si provvederà all’aggiornamento della 
struttura gestionale complessiva dell’Ente;  
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5) di trasmettere copia della presente deliberazione al Segretario comunale, in qualità di 

Responsabile del Personale, per l’assunzione dei provvedimenti conseguenti; 
 

 
Letto, confermato e sottoscritto 

  
 

                    IL SINDACO        IL SEGRETARIO COMUNALE 
             Geom. Armando Biasi         Dott.ssa Armanda D’Avanzo 
 
(Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e ss.mm)            (Sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 del D.Lgs. n. 82/2005 e ss.mm) 
 

 


